

洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微信 洛阳晚报



工资“花不完”，主要是零钱取不出来

搞笑网帖让我市不少月光族“眼泪哗哗的”，成功脱“光”者建议理财从记账开始

3835 阅读 69 回复

[生活感悟]你每月的工资能用完吗？

楼主 发表于: 2013-09-25 17:51 已关注 3.6万 3G速

在街上遇见一个好久不见的老同学，他说才换了新单位。

问他待遇怎么样，他说工资用都用不完。惊得我目瞪口呆。

接着他说，用不完是工资卡上总有几块零钱取不出……

级别 洛港勇士

发帖 169

(网帖截图)

□记者 寇玺 见习记者 余子愚

一说到工资，工作的人立马就会积极起来。这不，网上一个“你每月工资能用完吗”的帖子，没几天就吸引3000多人点击阅读。就着这一话题，洛阳晚报记者询问了我市不同年龄的上班族，大家纷纷发表了自己的看法。

搞笑网帖，让很多网友“感同身受”

这个网帖的题目挺吸引人，内容也看得让人忍俊不禁：“在街上遇见一个好久不见的老同学，他说才换了新单位。问他待遇怎么样，他说工资用都用不完，惊得我目瞪口呆。接着他说，用不完是工资卡上总有几块零钱取不出……”

帖子后的几十条回复，大多围绕着自己的工资“展开议论”。从这些回复看，我市不少月光族都表示“感同身受”。

网友“司马光砸缸”：笑着笑着就笑不出来了，眼泪哗哗的，我就是这种状态啊。

网友“弹钢琴的猫”：不是花不完，是不敢花。

网友“清风荷影”：和老婆一个月挣快6000块，有时候不知不觉就花完了。我是在一个小县城消费啊！

网友“bjybix”：工资涨得还没有物价涨得快，月光月光月光……

工资不算低，用着用着就光了

网友“bjybix”说到的物价涨得快问题，不少市民都有同感。市民孙女士说，如今攒钱比以前困难，每次去市场买菜，只要买些肉类或鸡蛋，花上五六十元就是常事。

孙女士对“物价涨得快、工资涨得慢”的感觉很直观。她说，自己工资两三元，丈夫工资5000元左右。以前，全家每月吃饭、买日用品等花销，是尽着自己的工资用，丈夫的工资则被存起来，可现在刚好反了

过来。

工龄不同的上班族，则大多是月光族。那些花不完工资的人，大多是因为“不敢花”。

31岁的大学教师王先生已经结婚生子，每月工资约4000元。因为刚买了一辆车，目前他每月需要还2000多元的车贷，再加上房贷，自己的工资所剩无几。家里每月的生活开支，用的都是妻子的工资。因为想让两岁大的孩子生活得好一些，给孩子买衣服、儿童食品、教学用具等也成为家里一大支出。不过，小两口每月还是会留出一些钱存起来，选择银行的理财产品，获取些许利息补贴家用。

24岁的范女士是一名公司职员，月薪约4000元。因为家在县里，她在市内工作需要租房子，每月房租、水电等费用就要花去约1500元。再算上吃饭、和朋友聚会，每月再添一两件衣服，她几乎剩不下多少钱了，是个名副其实的月光族。

范女士表示，她的不少年轻同事和自己的情况差不多，工资虽然不算低，但用着用着就光了，很多时候她甚至记不清自己是如何花掉这些钱的。

市民程女士则算得上是典型的“不敢花”一族。她告诉洛阳晚报记者，在退休前，女儿正上大学，虽然每月的3000元工资不算低，但她仍然省吃俭用。

“我虽然不会做太详细的规划，但是很节省，不买价格较高的反季节蔬菜和刚上市的瓜果，只在家里做饭吃，衣服也会挑便宜的买。”程女士说，如今女儿已经工作，不需要自己供养了，但她养成了节省的习惯，即使过日子已经不需要太紧张了，她已经不敢大胆花钱。

不过，市民赵先生觉得，物价什么的其实只是客观理由，开源节流才是王道。作为一个成功脱“光”者，他建议大家试着学会理财：“控制开销其实不算难，我是从记账开始的，大家不妨也来试一试。”

百姓呼声

● 网友反映：廉租房实物配租是怎么回事？如何申请，需要交费吗？

市住房保障和房产管理局回复：我市廉租住房保障须符合以下条件：城市户口，城市低收入家庭（收入低于人均930元），无房户或家庭人均住房面积在17平方米以下的家庭。享受实物配租必须先纳入我市廉租住房保障，领取廉租住房补贴半年以上才可以申请实物配租。2013年我市廉租住房项目暂时都还在施工，没有达到交工及入住条件，现在还没有可以达到入住条件的廉租住房项目。

晚报点评：★★★★

虽然申请条件说得比较详细，但还是不太明白实物配租到底是啥意思，也没说清楚是否需要交费。

● 网友反映：高新区代课教师工资什么时候发？给个准确时间吧。

市教育局回复：关于您反映的问题，经高新区教育局调查，高新区代课教师工资已拨付到劳务派遣公司，将由劳务派遣公司于近期发放。

晚报点评：★★★

网友期待的准确时间，我觉得最好还是别用“近期”来作答。

● 网友反映：我想购买一辆四轮电动汽车做代步交通工具上下班，请问交警什么型号的四轮电动车可以在市区的道路上行驶。

市公安局回复：凡属国家工业和信息化部公告内的车辆，均可以办理注册登记业务，可以合法上道路行驶。如您无法确定选购的车辆是否属于国家工业和信息化部公告内的车辆，可登录国家工业和信息化部官方网站查询。

晚报点评：★★★

选购了允许上路的电动汽车，是不是需要办理牌照或相关手续？开这种车，是否需要驾照？上路行驶，有哪些规定需要了解？这些内容，怕是国家工业和信息化部网站不会给出回答。

咨询、投诉、建议，请登录洛阳网《百姓呼声》(http://people.lyd.com.cn) (记者 寇玺 整理)

小新聊吧

QQ:800080379

游戏“天赋”

软竹笔(1706★★★)

2013-10-06 19:57:37

软竹笔：小新，过节好啊！

晚报小新：同喜同贺！这个点儿来找我，一定是有好玩的事儿要说。

软竹笔：O(∩_∩)O~ 是呀，就是刚才的事儿，我笑了半个小时，赶紧上来跟你说。

晚报小新：哈哈，正好接下来半个小时我比较闲，听听故事解闷吧！

软竹笔：我过年的时候买了个iPad，老妈退休在家，我看她挺无聊，就教她拿去玩游戏。要说我老妈的游戏基因真是了得，这才半年多，人家会玩的游戏都比我多了。

晚报小新：这是个“家有老妈，沉迷游戏”的故事吗？

软竹笔：话说她倒不是废寝忘食地玩儿，但只要玩儿起来，那叫一个投入。这不，今天晚饭刚结束，人家可就开始了“神庙逃亡”了。

晚报小新：是那个控制主人公不断避开各种障碍，玩儿命向远方狂奔的游戏吗？这个游戏可是很难很刺激啊！阿姨果然厉害！

软竹笔：是呀！我妈最喜欢这个游戏，每次玩儿起来都大呼小叫的。

尤其是快要掉下去的时候，简直就是扯着嗓子在喊！我严重怀疑楼下的人都能听见。

晚报小新：O__O b……果然是全情投入啊！

软竹笔：谁说不是啊！这不刚才又开始“狂奔”了，老妈又是尖叫不断。我爸因为看《新闻联播》受影响，就说了我妈一句。我妈也不生气，反倒借机“推销”：“你不知道，这个游戏可好玩儿了。等会儿你看完，我教你玩儿啊。不收学费，准保教会……”

晚报小新：O__O b……这是准备拖你老爸下水啊……

软竹笔：我爸听完，转过头来一本正经地说：“我不学，这玩意儿我可学不会，我没你的‘天赋’好。”

晚报小新：也是，这个游戏其实是有难度的。

软竹笔：我妈可不放弃：“没关系，这个其实很好操作，一点儿也不难……”你猜我爸咋说？

晚报小新：学不会？

软竹笔：我爸说：“不行，我可没你那么好的嗓子。”

晚报小新：O(∩_∩)O~哈哈，这还真是和“天赋”有关。

(记者 李喆 整理)